

## НОВОСТИ

### СТАРЫЕ ЛИФТЫ ЗАМЕНЯТ

**В первоуральских многоэтажках появятся новые лифты.**

Подъемные устройства будут менять, опираясь на программу господдержки. Почти пять с половиной миллионов рублей предоставит областное министерство ЖКХ, столько же - муниципалитет. Собственникам жилья придется покрыть лишь 15 процентов стоимости замены лифтов. В ближайшее время среди УК будет проведен конкурс. Те, кто смогут предоставить необходимую проектно-сметную документацию, проведут общее собрание жильцов, заручатся их финансовой поддержкой, смогут рассчитывать на получение субсидии. Обновить подъемное оборудование первоуральские власти планируют в мае.

### НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ СТАЛИ ОТВЕТСТВЕННЕЕ

**Возросла налоговая грамотность жителей и налогоплательщиков нашего городского округа.**

На 1 марта деклараций подано на 25 процентов больше, чем за аналогичный период прошлого года. Налог на доходы физических лиц оплачивается автоматически работодателем. Но те, кто получал дополнительные доходы, обязаны делать это самостоятельно. Декларацию нужно предоставить тем, кто в 2015 году получал доходы, полученные в порядке дарения или в виде выигрыша в лотерею, от предпринимательской деятельности, от продажи имущества или ценных бумаг, от сдачи жилья. Сотрудники ФНС напоминают, декларацию формы 3-НДФЛ можно заполнить самостоятельно на сайте учреждения и передать в электронном виде или на личном приеме.

### ПЕРИОД ВАКЦИНАЦИИ

**В Первоуральске стартовала прививочная компания против опасного заболевания - клещевого энцефалита.**

За прошлый сезон только в одной поликлинике было зарегистрировано более тысячи обращений укушенных клещами, в том числе полторы сотни детей. Специфичной профилактикой клещевого энцефалита является вакцинация, то есть, две прививки в этом году, с интервалом в месяц-полтора. Через год - однократно. И ревакцинация - один раз в три года. Нынче в городских поликлиниках будет применяться отечественная вакцина нового поколения.

Медики предупреждают, укусы клещей может не только тех, кто ходит в лес, но и любого городского жителя. Первые симптомы клещевого энцефалита проявляются уже через одну-две недели, они чем-то напоминают простуду. Пик клещевой активности наступит сразу, как растает снег.

### НЕБЕЗОПАСНАЯ ТОЛЩИНА

**Тепло, ясно и почти безветренно - идеальная погода для зимней рыбалки.**

Любители зимней ловли говорят, что лёд их выдержит. Но такую уверенность спасатели называют ошибочной. С наступлением тёплых дней лёд становится обманчив. Причём, не столько важна его толщина, сколько структура. Даже метровый слой может оказаться хрупким. Предостерегающие таблички уже скоро появятся на берегах всех городских водоёмов. Спасатели не рекомендуют выход на лёд - это опасно для жизни, чему свидетельствует печальная статистика прошлых лет. Каждую весну в Первоуральске гибнет несколько рыбаков.

Проведены замеры Верхне-шайтанского, Нижне-шайтанского, Билимбаевского, Пильнинского прудов и Волчинского водохранилища. Толщина льда составляет около 50 сантиметров, на реках лёд отсутствует или залит верховой водой.



## ВРАЧ - ИССЛЕДОВАТЕЛЬ

**Весна - время обострения многих заболеваний. Чтобы поставить верный диагноз, необходимо обследоваться.**

**В** медицинском центре ЧТПЗ ключевой составляющей является лаборатория. Её сотрудница, врач клинической диагностики Тамара Корнилова рассказала, что здесь осуществляют довольно широкий спектр исследований - это комплекс гематологических и биохимических анализов. Известно, что по показателям крови можно на начальной стадии выявить ряд заболеваний. Например, сахарный диабет, патологию печени, нарушение обмена веществ...

Специфика лаборатории клиники «Вся медицина» (так ещё называют это лечебное заведение) рассчитана в основном на профилактический осмотр, то есть, на выявление некоторых отклонений от нормы у здоровых людей. За месяц здесь проходит обследование более тысячи человек. В частности, в феврале было сделано более 17 тысяч анализов. Их точность проверяется с помощью контрольных материалов. По словам Тамары Сергеевны, ежегодно медцентр участвует в системе федерального контроля качества. И результаты получает хорошие. Так что, в правильности анализов сомневаться не стоит.

Вообще-то наша героиня по профессии биолог, в 1984 году она окончила биофак УрГУ и получила распределение в первоуральскую школу. В медицину пришла в 1992-м, возглавив клиническую лабораторию больницы № 4

(на Хромпике). Затем захотелось научиться чему-то новому, перешла в кожно-венерологический диспансер, где проработала ещё десять лет. Теперь может осуществлять широкий спектр исследований. Способствовали этому природное любопытство, любовь к учёбе и многочисленные курсы повышения квалификации в Екатеринбург, Новосибирске, Москве.

Солидный потенциал Корниловой в полной мере реализуется в медцентре, куда перешла четыре года назад. Она вспоминает:

- Вначале с интересом осваивала новые приборы, методики, биохимические исследования. Мне есть с чем сравнивать, поэтому не перестаю радоваться многочисленному одноразовому инструменту и готовым стерильным материалам. Это упрощает нам работу и гарантирует безопасность пациентов. В последнее время появились замечательные приборы-анализаторы, которые автоматически выполняют исследования и выдают результаты. Нам остаётся лишь контролировать, чтобы они правильно работали. Делать анализы сложно, теперь этапы этого процесса упростились, порой выполняются в одном приборе. Для лаборантов это, безусловно, удобно, не надо делать множество манипуляций, следовательно, случается меньше ошибок, выше точность исследований.

Врачи и лаборанты в данном случае - специалисты универсальные. Они делают то биохимические, то гематологические анализы. Глубокие знания и опыт позволяют быть взаимозаменяемыми, при необходимости помогать друг другу.

Тамара Корнилова довольна, что у неё с коллегами сложились хорошие отношения, есть взаимопонимание и поддержка. А ещё она отмечает, что с радостью идёт на работу, поскольку в клинике «Вся медицина» хорошие условия для персонала и пациентов, есть всё необходимое для эффективной деятельности.

Совсем скоро наша героиня отметит юбилей. Большую часть трудового пути, почти четверть века она отдала медицине. Времена были разные, не раз экономический кризис заставлял серьёзно переживать за дело. Теперь Тамара Сергеевна уверена в завтрашнем дне. Когда она, как человек творческий, мечтала заниматься исследовательской работой, в результате, эта мечта хоть отчасти, но исполнилась.

Кроме того, тягу к творчеству женщины восполняет декоративно прикладным увлечением. Освоила технику декупаж, научилась работать с полимерной глиной, писать картины... А ещё она вместе с семьёй любит путешествовать по стране, любоваться красотой и разнообразием природы. На машине они ездили на Волгу, на Байкал, на Баренцево море.



## В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

## АКТИВИСТЫ ОБЪЕДИНЯТСЯ

В администрации Первоуральска прошло совещание с председателями уличных комитетов.

Впервые пока в качестве гостей в нём участвовали и начальники сельских территориальных управлений. Как считает Алексей Дронов, глава администрации городского округа Первоуральск, активистам частного сектора пора объединиться. Неважно, где они живут, ведь вопросы, в принципе, одинаковые, что в городе, что в посёлках. К тому же такой союз позволит оперативно доводить до жителей информацию и решения администрации.

А новостей немало. Например, в скором времени в Кузино и в частном секторе города кренируют деревья. Муниципальный контракт разыгран, срок его выполнения – май. Кроме того, в этом году администрация займётся оставшимися бесхозными газопроводами, которые есть в Шайтанке, на Самстрое. Уже составлена программа, проблема будет решаться поэтапно. Планируется пять колонок в Шайтанке, на Ельничном и в Билимбае «закрывать» на электронный ключ. Порядок будут наводить и в области водоснабжения и благоустройства. Так, на совещании была заслушана информация об исполнении протокольного поручения. Речь идёт о Талице, жителей которой неоднократно просили привести в порядок придомовую территорию. Несмотря на это, только три хозяина вняли настойчивым просьбам администрации, хотя всего здесь 80 участков. Но время уговоров прошло, в дальнейшем будут применяться меры административного воздействия.

В ответ на обращения общественников начальник отдела УФМС России по Свердловской области в Первоуральске будет, начиная с 18 марта, принимать жителей частного сектора по пятницам с 15 до 16 часов.

Завершилось совещание обстоятельным отчётом старшего председателя уличных комитетов «Шайтанка-2» Риммы Петровны Черногубовой. «Мой телефон есть у каждого жителя посёлка», - с гордостью сказала одна из старейших активистов частного сектора. Подкреплением сказанному стал презентованный Риммой Петровной сборник стихов, посвящённых людям и родному городу.

## ПРИВАТИЗАЦИЯ ПО ВЫХОДНЫМ

В жилищном отделе администрации Первоуральска состоялся первый субботний приём граждан по вопросам приватизации жилья.

Нынешнее продление приватизации – до 1 марта 2017 года, вероятнее всего, последнее. А потому у граждан должна быть возможность оформить в собственность муниципальную квартиру заблаговременно.

Идея с субботним приёмом оказалась верной. В жилищном отделе побывало 14 заявителей, четверо пришли получить готовые документы. Остальным нужна была консультация по вопросам, связанным с приватизацией.

– Мне трудно ходить, а в рабочие дни муж помочь не может – он трудится в Екатеринбурге. Субботний приём оказался кстати. Тем более, на приватизацию нам требуется больше времени, так как утрачен ордер, без которого квартиру в собственность не оформить. Чтобы восстановить документ, обращалась в разные инстанции, но безрезультатно. А тут специалист жилотдела квалифицированно всё объяснила, обозначила алгоритм действий, – поделилась посетительница Ольга Александровна.

В жилищном отделе признаются, что не ожидали такого количества посетителей в первый выходной.

– Если дальше такая услуга будет пользоваться спросом, администрация раз в месяц сохранит приёмные субботы на протяжении всего 2016 года, – подчеркнул начальник жилищного отдела Светлана Сорокодумова.

Следующий приём назначен на 9 апреля, с 10 до 14 часов, в кабинете № 108.

## ПЛАНЫ НА ЛЕТНИЙ РЕМОНТ

В минувший вторник в администрации города состоялось рабочее совещание.

Представители организаций, поставляющих тепло и горячую воду в дома первоуральцев, передали руководителям города свои планы на летнюю ремонтную кампанию. В данные проекты будут внесены коррективы, поскольку работу выполнят с учётом пожеланий и предложений властей. В предстоящую ремонтную кампанию акцент сделают на ремонте четырёх тепловых пунктов. Также будут проведены реконструкции нескольких тепловых камер, газовой котельной в Долгомитовом.

Что касается сетей, то традиционно заменяют не только старые, но и те, что выйдут из строя в результате гидроиспытаний. На данный момент запланировано заменить в Первоуральске не менее десяти километров сетей. Что важно, на местах проведения раскопок представители коммунальных служб обязательно наведут порядок.

## СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Во Дворце культуры металлургов состоялось заседание президиума территориального объединения работодателей «Первоуральский Совет директоров и предпринимателей».

Развивать бизнес в новых экономических условиях договорились предприниматели и городские власти. Развитию предпринимательства должны способствовать и недавние законодательные инициативы.

В заседании приняли участие представители ОАО «ПНТЗ» Александр Федоров и Александр Ханин, ОАО «Динур» - Дмитрий Кобелев, ОАО «Первоуральское рудоуправление» – Александр Курбатов и другие. Руководство Первоуральска представил глава администрации городского округа Алексей Дронов.

В повестке дня было четыре вопроса.

Первым с докладом о деятельности Законодательного Собрания по формированию институциональной среды поддержки предпринимательства выступил депутат Ефим Гришпун. Следующая не менее серьёзная тема, требующая грамотного подхода со стороны руководителей предприятий и взаимодействия с правоохранительными структурами городского округа - это трудоустройство осуждённых. Докладчиком по этому вопросу выступила подполковник внутренней службы, начальник филиала по городскому округу Первоуральск ФКУ УИИ Татьяна Пеньковская.

Руководитель представительства Уральской торгово-промышленной палаты в городском округе Первоуральск Ольга Тагильцева подвела итоги ранее про-

ведённых мероприятий, посвящённых развитию и поддержке предпринимательской деятельности на территории городского округа Первоуральск и Западного управленческого округа за два минувших года.

Своими предложениями по организации и проведению ставшего для

Первоуральска уже традиционным Дня предпринимателя в 2016 году поделился начальник управления по взаимодействию с органами власти и общественными организациями ОАО «ПНТЗ» Александр Ханин.

Дополняет добрый десяток инициатив закон о промышленной политике, который вступит в силу в июле этого года. Программа призвана повысить конкурентоспособность российской индустрии. Главный принцип управления - постоянное развитие - первоуральские промышленники уже взяли на вооружение. Об этом говорит и статистика. Более четырёхсот выпускников Образовательного центра ЧТПЗ успешно работают в металлургии.

На заседании Президиума Совета



директоров Первоуральска обсудили перспективы развития различных отраслей. Их объединяет принцип взаимодействия предприятий и государственных структур. В планах - продолжать конструктивный диалог бизнеса и муниципальных властей. Первые итоги сотрудничества в новом формате подвели осенью прошлого года, когда в Первоуральске организовали сразу два форума предпринимателей - городской и окружной.

Актуальные вопросы крупного бизнеса на подобных заседаниях обсуждают ежеквартально. Участники данной встречи договорились также проанализировать, насколько эффективно работают в Первоуральске новые законодательные инициативы.

## АКТУАЛЬНО

ПРОБЛЕМЫ  
ВЗЯТЫ НА КОНТРОЛЬ

Глава Первоуральска Николай Козлов и депутаты городской Думы провели очередной приём граждан.

Как ужиться с неблагополучными соседями, призвать к порядку управляющую компанию, получить статус ветерана труда, открыть фермерское хозяйство – такие проблемы поднимали первоуральцы.

Например, Виктория Викторовна обратилась с коллективным письмом, подписанным соседями. Жители дома, где живёт женщина, беспокоятся за свою жизнь. Неблагополучная семья, проживающая в подъезде, может позволить себе нецензурную брань или наброситься с кулаками, а то и открытым оставит газ.

Принять меры по данному заявлению глава городского округа поручил специалистам управления социальной сферы администрации.

У жителей нескольких домов по улице Металлургов обращение также было коллективным. Пенсионеры-активисты перечислили проблемы: в квартирах, по их мнению, холодно, а результаты проводимых замеров не-

достовверны. Кроме того, женщины пожаловались на плохую уборку дворов от снега и мусора. Недовольны они не только работой коммунальщиков, но и автолюбителями, которые паркуют автомобили на газонах. Принято решение провести расширенное совещание с участием управляющей организации, обслуживающей данные дома, руководителем государственной жилищной инспекции, специалистами которой осуществят проверку.

Нина Сергеевна и Любовь Александровна – пенсионеры, за плечами которых более 30 лет работы в детских садах. Однако получить звание «Ветеран труда» женщины не могут, поскольку данных об имеющихся наградах не сохранилось ни в архиве учреждений, где трудились педагоги, ни у них самих. К тому же, женщины не помнят, есть ли у них награды, наличие которых необходимо для получения статуса. Глава посоветовал, что нужно сделать, пообещал оказать содействие – обратиться



ся к депутатам Законодательного собрания.

Есть среди пришедших на приём и те, кому просто важно услышать слова поддержки. Например, молодые люди, решившие открыть личное хозяйство и заняться пчеловодством, захотели услышать мнение руководителя города.

Глава дал совет стать участниками одной из региональных программ поддержки сельхозпроизводителей.

– Весной и осенью вопросов у горожан становится больше. Осенью в основном они связаны с началом ото-

пительного сезона, весной – больше спрашивают о благоустройстве. Какой бы не была проблема граждан, стараюсь вместе со специалистами найти решение. На этот раз было немало претензий в адрес УК «Губерния». Будем разбираться, принимать меры. Хорошо, когда обращаются люди с конкретными предложениями, – прокомментировал глава Первоуральска Николай Козлов.

Следующий приём состоится в апреле. График будет утверждён на ближайшем заседании Первоуральской городской Думы.



# «МЕТАЛЛИНКА» – ПОДДЕРЖКА ОДАРЁННЫХ

ПНТЗ станет площадкой  
отраслевого  
творческого конкурса  
«Металлика-2016».

Более 300 детей металлургов крупнейших российских предприятий продемонстрируют свои таланты на ежегодном смотре-конкурсе «Металлика», который пройдёт с 18 по 20 марта во Дворце культуры металлургов. Участниками мероприятия станут коллективы юных артистов в возрасте от 8 до 11 лет.

Белых металлургов на конкурсе представят вокальный ансамбль «Сюрприз», солистка Валерия Устюжанина и образцовая балетная студия Галины Круговых. Коллективы исполняют лучшие номера своего репертуара.

– Духовному воспитанию и развитию творческих способностей молодого поколения в группе ЧТПЗ традиционно уделяется большое внимание. Компания создаёт ус-



Образцовая балетная студия Галины Круговых

ловия для самореализации и творчества детей белых металлургов – инвестирует в развитие социальных объектов, знакомит юных первоуральцев и челябинцев с лучшими постановками российских ТЮЗов, участвует в разработке летних программ детского отдыха, а теперь – становится площадкой для масштабного конкурса. Желая всем участникам «Металлики» удовольствия от выступлений на сцене ДК

ПНТЗ, а организаторам – успехом, – отметил акционер, председатель Совета директоров группы ЧТПЗ Александр Федоров.

Цель проведения смотра-конкурса «Металлика» – эстетическое воспитание детей работников горно-металлургического комплекса России, поддержка, продвижение наиболее одарённых из них и популяризация профессии металлурга. Символ, дающий право на проведение конкур-

са, передан представителям ПНТЗ в Липецке, где состоялась «Металлика-2015».

Смотр-конкурс «Металлика» проводится центральным советом профсоюза, Фондом милосердия и духовного возрождения горняков и металлургов «Сплав» совместно с вертикально интегрированными компаниями. В Первоуральске он пройдёт в 19-й раз. Всего на конкурсе выступит 30 коллективов из 11 регионов России.

## «ЗОЛОТОЙ ФОНД ПНТЗ»

# СПОРТ ДАЁТ СИЛУ И УПОРСТВО

В номинации «Лучший линейный руководитель»  
вошёл в «Золотой фонд ПНТЗ» Сергей Вшивков.

Его путь на Новотрубный был заранее предрешён, поскольку родители - Евгения Петровна и Аркадий Иванович строили заводские цехи, а затем долгие годы там работали. Мама – резчиком труб, а отец – мастером, он, кстати, был награждён орденом Трудового Красного Знамени. Они и сыновьям советовали пойти по их стопам.

После окончания училища в 1974 году Сергей устроился на ПНТЗ в цех № 7 слесарем-ремонтником. Путёвку в жизнь ему дали «Заслуженный работник профтехобразования» Фёдор Иванович Сухов и наставник Василий Лукьянович Вагин. Они не только обучили профессии, но и воспитали добросовестное отношение к труду. Толковый парень выполнял задания на совесть. Через несколько лет стал «Ударником пятилетки». Затем были курсы повышения квалификации в Уральском международном центре обучения.

В 2001 году Сергея Аркадьевича назначили бригадиром. Его коллектив по ремонту и обслуживанию механического оборудования неоднократно становился лидером в цеховом соревновании. В 2005-м наш герой стал мастером, а затем и старшим мастером. Свои обязанности всегда выполнял с творческим подходом. Вшивков – рационализатор, на счету которого более 20 предложений. Одно из них направлено на усовершенствование газовых печей, которые раньше из-за частого износа деталей простаивали. После изменения конструкции проблема была решена.

За высокие достижения в развитии экономического и научного потенциала страны С.А.Вшивкову в 2011 году был вручен орден Дружбы. Его ответствен-

ность, высокая квалификация и отличное знание технологического оборудования позволили создать уникальные виды труб, которые пользуются спросом не только в России, но и во всём мире. Благодаря личному участию Сергея Аркадьевича, эта продукция прошла экспертную оценку по федеральной программе «Российское качество» и признана соответствующей наивысшему уровню качества. В ходе освоения производства новых видов труб Сергей Вшивков решил множество сложнейших технических задач, в результате чего на заводе появилась продукция принципиально нового качества. Безусловно, разработка новшеств невозможна в одиночку, поэтому собеседник слова благодарности адресовал коллективу.

Сегодня более 100 человек составляют службу, занимающуюся ремонтом и обслуживанием механического оборудования всего цеха. Возглавлять этот большой коллектив непросто. Вшивкову помогает опыт, когда-то он сам занимался ремонтом. А значит, может установить причину неисправности, пути её устранения, осуществить наладку. Его ценные указания, советы берут на вооружение. Не менее важен и контроль, который ветеран осуществляет со знанием дела.

Коммуникабельный руководитель умеет находить общий язык с людьми. По его словам, любые сложные ситуации можно разрешить путём переговоров. Залог успеха – уважительное отношение к сотрудникам.



Более 40 лет Сергей Аркадьевич трудится в цехе. За эти годы многое изменилось. С приходом Белой металлургии появились иной подход к работе, новое мышление, применение современных технологий. Цех преобразился: оборудование покрасили, навели чистоту, всё лишнее убрали. В таких условиях, безусловно, приятнее работать.

А ещё Вшивков – лучший преподаватель-консультант теоретического обучения рассказывает о производстве, отвечает на вопросы студентов металлургического колледжа, когда те приходят в цех на практику.

Силы, энергию, упорство нашему герою дают занятия спортом. В 80-е годы был наивысшим взлёт его спортивной карьеры. Тогда он неоднократно становился призёром Всероссийского чемпионата по греко-римской борьбе. Сергей Аркадьевич и сегодня всё свободное время пропадает на стадионе, так как является тренером-техником при хоккейной команде мастеров «Уральский трубник» - готовит инвентарь. А в промежутках играет для души в хоккей и футбол. Он и сыну привил любовь к спорту (кстати, Артём является чемпионом мира по хоккею с мячом). А теперь в том же духе намерен воспитывать внуков.

## ВИЗИТ КОНЦЕРТ РОССИЙСКОЙ ЗВЕЗДЫ

Образовательный центр ЧТПЗ вновь превратился в концертную площадку – в рамках культурного воспитания здесь выступил российский автор-исполнитель песен, композитор, поэт Денис Майданов.

Творческому вечеру предшествовала экскурсия певца по инновационному производству Белой металлургии группы ЧТПЗ – Финишному центру. Гостю показали современные станы и агрегаты по выпуску труб нефтяного сортамента. Затем Денис Майданов познакомился с условиями подготовки будущих белых металлургов, посетив лаборатории, мастерские и производственные участки Образовательного центра, а после выразил своё впечатление от увиденного:

– Завод я посещаю не в первый раз, но на ПНТЗ у меня возникли совершенно другие чувства – это не та металлургия, которую мы видели в фильмах или на других предприятиях. Здесь поразили чистота и свет, поверилось, что оказался в 21 веке! Знаю, что воспитание кадров, их заинтересованность в рабочем месте там, где они родились – непростые проблемы. В связи с этим большая ответственность ложится на руководителей производств и муниципальных образований. В данном случае пришлось выстроить современную, сложную систему, где нет мелочей. Ставлю высшую оценку тому, что увидел здесь. И благодарю тех, кто создал данное учебное заведение.



На такой позитивной ноте Денис Майданов начал концерт, исполнив несколько своих известных композиций. В перерывах между песнями популярный певец поделился со зрителями вехами своей биографии, рассказал о творчестве. Концерт посетило порядка 400 человек, среди которых – студенты и преподаватели корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии», сотрудники Новотрубного завода. В завершении визита российского певца юные металлурги получили возможность с ним сфотографироваться и взять автограф.

– Я поклонник Дениса Майданова, поэтому в полном восторге, что появилась возможность послушать его песни живую, – сказала студентка четвертого курса Екатерина Ханина. – Благодаря акционерам группы ЧТПЗ Андрею Комарову и Александру Федорову у нас проходит много различных мероприятий для духовного и культурного развития, например, к нам приезжал театр «Сатирикон», актёры, писатели, музыканты.

## СОРЕВНОВАНИЕ

### «ВЕСЕННЯЯ МОРМЫШКА»

Уважаемые новотрубники, 26 марта на Билимбаевском водохранилище (в районе базы отдыха «Сосновый бор») состоится VI открытое первенство по ловле рыбы «Весенняя мормышка».

Соревнования пройдут в личном и командном зачёте. Для участия в первенстве необходимо направить на почту [Aleksey.Zheltyshev@chelpipe.ru](mailto:Aleksey.Zheltyshev@chelpipe.ru) предварительные заявки (указать ФИО и номер телефона).

В командном зачёте участвуют команды из 5 человек, независимо от пола. В заявке указать телефон капитана. Начало первенства в 11 часов. Отправление автобуса в 10 часов от ДК ПНТЗ. Обратное – в 14 часов.

Приглашаем рыбаков с семьями, друзьями и коллегами – всех ждёт бесплатная уха и горячий чай!





## КАЛЕНДАРЬ

## ЗАЩИТА ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Ежегодно 15 марта отмечается Всемирный день защиты прав потребителей, как день международного потребительского движения.

Управление Роспотребнадзора и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» по Свердловской области проводят многочисленные мероприятия, посвященные этой дате. Международная федерация потребительских организаций (С) каждый год определяет тематику Всемирного дня защиты прав потребителей. В 2016 году этот день пройдет под девизом: «Исключить антибиотики из меню».

В рамках мероприятий 14-16 марта в Первоуральске проводилась «горячая линия» по вопросам защиты прав потребителей. Горожане активно заявляли о имеющихся проблемах в этой области. Споры по поводу некачественных товаров или услуг возникают довольно часто. Но далеко не все потребители решаются твердо отстаивать свои права. Чтобы изменить ситуацию и повысить потребительскую грамотность в Первоуральске организовали семинар.

Напомним, консультационный пункт для потребителей находится по адресу: ул. Вайнера, 4, кабинет №107. Телефон: (3439)66-85-04. С вопросами защиты прав потребителей можно обратиться в рабочие дни с 8 до 16.30 часов, перерыв с 12 до 13 часов.

## ГИБДД

## «ВНИМАНИЕ КАНИКУЛЫ!»

По оперативным данным в Свердловской области за 2 месяца 2016 года зарегистрировано 29 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в результате, 28 из них получили травмы различной степени тяжести и 4 ребенка погибли.

Что касается детского дорожно-транспортного травматизма на территории Первоуральска, то за 2 месяца зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествия с участием детей, в которых 2 ребенка травмированы.

В целях профилактики в преддверии весенних школьных каникул, начиная с 15 марта, в Первоуральске проводится профилактическое мероприятие «Внимание, каникулы!». Сотрудники ГИБДД организуют мероприятия, направленные на пропаганду правил дорожного движения и воспитания навыков безопасного поведения на дороге. С юными участниками дорожного движения проведут беседы, конкурсы, викторины. Также во всех образовательных учреждениях пройдут общешкольные родительские собрания.

Сотрудники полиции проведут рейды по пресечению нарушений детьми ПДД с обязательным составлением «Карточки учёта», а также выявлению родителей-водителей, которые осуществляют перевозку детей до 12 лет без использования детских удерживающих устройств.

## ХОККЕЙ С МЯЧОМ

## ЧЕМПИОНЫ ОБЛАСТИ

Юноши «Уральского трубника» – подопечные Юрия Коцупея выиграли все матчи на финальном турнире в Краснотурьинске.

В финальном турнире открытого первенства Свердловской области приняли участие шесть команд мальчиков 2004-2005 годов рождения. Хоккеисты «Уральского трубника» обыграли местный «Маяк» и карпинский «Спутник» с одинаковым счетом 1:0, екатеринбургскую СДЮСШОР-18 (2:1), «Северский трубник» из Полевского (7:0) и «Никельщик» из Верхнего Уфалея (4:0).

Далее в итоговой таблице команды распределились так: «Спутник» - 12 очков, СДЮСШОР-18 - 9, «Маяк» - 6, «Северский трубник» - 2, «Никельщик» - 1.

## НА ДЕТСКИЙ ОТДЫХ – 48 МИЛЛИОНОВ

На улице ещё лежит снег, а подготовка к летней оздоровительной кампании в Первоуральске уже началась.

По традиции её организацией занимается управление образования города. Его руководитель Елена Исупова познакомилась с поставленными задачами: 1200 человек должны пройти оздоровление в санаториях круглогодичного действия, 1160 – в загородных лагерях, 3320 человек – в лагерях с дневным пребыванием детей, 5345 человек – через иные формы оздоровления.

На организацию летней оздоровительной кампании из областного бюджета выделено 35 миллионов 837 тысяч рублей, из местного – 12 миллионов 69 тысяч рублей. В том числе 800 тысяч – для решения проблемы трудоустройства 250 подростков.

Отдых и оздоровление юных первоуральцев будут организованы на базе лагерей с дневным пребыванием

детей, которые откроются в 17 школах, ЦДТ, ДЮСШ и дворовых клубах, а также в загородных оздоровительных и санаторных лагерях. Определена и стоимость путевок. В дневной лагерь (предполагается две смены: с 27 мая по 17 июня и с 20 июня по 9 июля) она составляет 2892 рубля, в загородный – 15171 рубль, в санаторно-курортный – 24901 рубль. Однако размер родительской платы значительно ниже. Только 10 процентов от стоимости путевки заплатят родители, если работают в муниципальном или государственном учреждении, то есть, лагерь с дневным пребыванием – 290 рублей, загородный лагерь – 1518 рублей. Для остальных отдых детей обойдется в 20 процентов от цены путевки, то есть, 579 и 3035 рублей соответственно.

Льготные, то есть, бесплатные путевки предоставля-



ются детям, оставшимся без попечения родителей, или получающим пенсию по потере кормильца, из многодетных, малообеспеченных семей, детям безработных родителей.

На путевку в лагерь могут рассчитывать дети от 6,5 до 17 лет включительно.

Что касается заявлений на приобретение путевок в загородный лагерь, то, как и в прошлом году, с 1 апреля через многофункциональный центр будет организована работа с физическими и с 11 апреля с юридическими лицами. Чтобы получить путевку в лагерь дневного пребывания детей,

родителям достаточно будет подойти к директору школы.

Перечень загородных и санаторных лагерей, куда поедут первоуральские дети, будет известен в конце апреля – начале мая по окончании процедуры конкурсов и аукционов. Но уже сейчас известно, что 30 мальчиков и девочек, нуждающихся в санаторно-курортном оздоровлении, отдохнут в одном из санаториев Анапы. Также известно, что в одном из загородных лагерей будет организована четвертая, профильная смена для 100 курсантов оборонно-спортивного лагеря имени Фёдора Пелевина.

## СПОРТ

## С ТРИБУНЫ – НА ЛЁД

Принять участие в игре с хоккеистами «Уральского трубника» может любой желающий.

Причём, не только фанаты – представители сильного пола, но и девушки. Нужны только коньки. А каску и клюшку обещают даже выдать.

Место сбора – вестибюль центрального городского стадиона. Прийти может кто угодно, но, как правило, (такие матчи-встречи проводятся регулярно по окончании сезона) случайных людей на них не бывает. Скорее всего, таймы будут укорочены, а фанатов не выставят одной командой: будут две смешанные команды из мастеров и фанатов. То есть, болельщик может сыграть против хокке-



иста «Трубника», но бок о бок с мастерами, – рассказал пресс-атташе ХК «Уральский трубник» Алексей Курош.

Матч между командой мастеров и фанатами пройдет в субботу, 19 марта, в 11 часов.

Во что сыграть с командой мастеров, выбирали сами болельщики, которые активно общаются в «гостевой» сайта «Уральского трубника». Варианты были различные: волейбол, футбол, флорбол и, ко-

нечно же, хоккей с мячом. Фанаты, путём голосования, остановились на русском хоккее. Благо, холодный март это позволяет.

В прошлом году хоккеисты «Трубника» играли с фанатами во флорбол – это хоккей с мячом на паркете. Сыграть на льду не позволили погодные условия. К тому же, в прошлом сезоне игры Чемпионата России шли дольше – завершились лишь в конце мар-

та, а встречу по флорболу вообще провели в апреле. Во флорбол обыграть «Трубник» болельщикам не удалось: игра закончилась со счетом 7:11 в пользу профессиональных хоккеистов. Как и в прошлые встречи, 19 марта общение фанатов и хоккеистов только игрой не ограничится. После матча болельщики могут взять автографы у своих кумиров, сделать фото на память и пообщаться.

ЯРКИЙ ИТОГ  
ЗИМНЕГО СЕЗОНА

Фигуристки из Первоуральска в составе областной команды заняли третье место на Кубке мира по синхронному катанию.

В хорватском Загребе 11-12 марта проходил Кубок мира по синхронному катанию среди юниоров. Областная команда девочек «Юность» заняла на нём третье место. Уралочки выступали в ранге 15-кратных чемпионов России под названием «Россия -1». И по итогам короткой и произвольной программ пропустили вперед только многократных чемпионов мира – команды Канады и Финляндии. В составе областной команды было че-

тыре воспитанницы секции фигурного катания из Первоуральска.

Усилия потребовались немалые. Воспитанницы первоуральской школы фигурного катания Юлия Оглоблина, Анна Розогникова, Карина Рожкова и Ульяна Караваева в команде выступили солистками. Выпускницам муниципального учреждения «Старт» доверили самые ответственные элементы программы.

А дома бронзовым призёрам розыгрыша Кубка мира по синхронному ката-

нию на коньках Благодарственные письма главы администрации Первоуральска вручил олимпийский чемпион, конькобежец Игорь Малков. Он поблагодарил фигуристок за хорошее выступление. Детскому и юношескому спорту руководство муниципалитета уделяет особое внимание.

Восстановить силы у девушек есть время. Эти международные соревнования завершили зимний сезон. Для наших спортсменок он стал удачным.



Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»  
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ  
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.  
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru  
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.  
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.  
Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.  
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.  
Заказ 550. Тираж 2950. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.  
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.